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Notulen 
 
1. Opening vergadering door Marjan 

 
2. Afspraken vorige vergadering 

a. Schminck: Yvonne heeft nieuwe schminck gekocht, dit is nu weer in orde. 
b. Vertrekkende teamleden: 

- Lia van de Voort 
- Helma Roest 
- Britt vd Gruijthuijzen 
- Simone Cosijns 
- Stefie Hesselmans 
- Karin vd Looij 
- Ronald Theuns 
We gaan zorgen voor koekjes en dropjes zodat het hele team ervan kan 
genieten. Ronald gaan we wel los bedanken. 

c. 1.000 euro voor welkom heten van de nieuwe directeur. Patrick heeft wel 
ideeën hoe hij het nieuwe jaar wil starten. Eefke gaat dat overleggen. 

d. Vrijwillige OR ouderbijdrage: op directeusniveau wordt bepaald of 
Kempenkind dit af gaat schaffen of niet. 

e. Rabo ClubSupport is aangemeld. Tzt promoten op SocialSchools en 
Facebook. 

f. Flyers kleuters: zijn uitgedeeld tijdens de Cultuurmiddag maar nog geen 
nieuwe leden aangemeld. Een nieuw idee is om eerder te denken aan 
Activiteitencommissie en mensen te vragen voor één activiteit bijv. 
sportdag. We moeten goed bekijken hoe we dit kunnen communiceren om 
ouders te werven. Linda checkt hoe dit op een andere school gebeurt. 
 

3. Vaststelling notulen 
a. Notulen van de MR: Eefke gaat er nogmaals achteraan via het team 
b. Verder goedgekeurd 

 
4. Mededelingen vanuit het team 

a. Kamp super goed verlopen; heel trots, kinderen vonden het heel leuk, 
iedereen genoten 

b. Bobbejaanland is nu voortaan schoolreisje voor Groep 7 
c. Musical verloopt oké, maar verduistering moet nog worden opgelost. Het 

zal niet zo professioneel als in de Kei, maar dat heeft ook z’n charme. Na 
afloop nog een drankje voor ouders. Volgend jaar is ook nog hier. Het jaar 
daarna gaan ze het opnieuw bekijken, 

d. Missie-Visie: was heel vaag, kon op elke school gelegd worden, maar er 
wordt nu aangewerkt om op te stellen waar we als Leilinde voor willen 
gaan. Een missie is een scope voor een lange periode en visie is op korter 
termijn. Ook moet er nog gewerkt worden aan het schoolplan. Alle 
documenten worden gedeeld met de ouders. 



e. Nieuwe bezetting wordt deze week gedeeld met de ouders. Groep 8 gaat 
veel meer samenwerken, maar de bezetting is wel volledig. 

f. Eline is 24 juni getrouwd; Melanie gaat 8 juli trouwen. Kaartje regelen en 
lekkers. 
 

5. Mededelingen vanuit de OR aan het team 
a. Jaarkalender wordt nu gevuld; alles moet passend gemaakt worden. 

Leilympics moet wel snel bepaald worden; Ties gaat namelijk ook weg. 
 

6. Ingekomen stukken 
- 

 
7. Werkgroepen 

a. Leilindedag; evaluatie: heel veel werk maar heel goed verlopen; bijna 
iedereen enthousiast. Misschien wel goed thema voor elk jaar, als het 
minder werk voor de leden van het team is. 
 

8. Rondvraag 
a. Geert: hoekje – Hanneke gebeld, vanaf het nieuwe schooljaar 

overgenomen door Geert en Yvonne. Marjan regelt een bedankje. 
Sacha: heeft kvk formulieren voor nieuwe leden. Gaan Sacha en Linda 
invullen en regelen. 

 
9. Sluiting 

Marjan bedankt Sacha voor 8 jaar OR lidmaatschap! Daarna sluit Marjan de 
vergadering. 
 

Volgende OR-vergadering is nog niet bekend. Sacha maakt nog een voorstel voor 
de data en deelt deze met Nicole. 


